

静岡県立こども病院電子フィルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
使用期間について	<p>・本物件の使用期間は何年程度見込んでおられますか。</p> <p>回答：(別紙1) フィルムレスシステム更新における入札仕様書 2.25 に記載のとおり、7年間を見込んでいます。</p>

静岡県立こども病院電子ファイルレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
覚書締結の可否について	<p>・ 物件の引渡責任・物件の瑕疵担保責任・物件の保守責任について仕入先(=保守会社)が責任を負担することを記載した覚書を御社・当社・仕入先と三者間で締結することは可能でしょうか。リース会社は物件に関するリスクを負担することが出来ない為です。</p> <p>回答：覚書の締結、または契約書案の変更(三者契約)等を考慮致します。</p>

静岡県立こども病院電子ファイルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
ハードウェアのデータ消去方法について	<p>・調達仕様(2、前提条件の2.26)において、「リース満了後、ハードウェア上のデータは全て消去すること」とありますが、</p> <p>質問① データ消去は引取(撤去)後に行うことでよろしいでしょうか。</p> <p>回答①：撤去後に実施していただいで構いません。</p> <p>質問② データ消去方法に指定はございますか。</p> <p>回答②：方法の指定はありません。但し個人情報を含む為、復旧不能なレベルでの消去をお願いします。</p>

静岡県立こども病院電子フィルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
賃貸借契約上の保守責任について	<p>・賃貸借契約書(案)では物件の保守義務をリース会社が負う内容となっているが、当該物件には医療機器が含まれており、弊社のように医薬品医療機器法(旧薬事法)上の「修理業」の認可を持たないリース会社が保守義務を負うことは、同法の規定に抵触するもの。</p> <p>そこで、「修理業」の認可を持ち、実作業を行う保守会社(富士フィルムメディカル株式会社)に保守に係る地位を継承する旨、賃貸借契約書に追記していただき(下記例文参照)、保守会社を含めた三者間契約とさせていただけないでしょうか。</p> <p>&lt;例文&gt;</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. 乙の契約上の地位のうち、保守に係る地位を富士フィルムメディカル株式会社(以下「丙」という。)が引きうけるものとする。</li><li>2. 賃貸料に保守料が含まれる場合、丙は、甲に対する保守料の請求、代金受領に関する権限について、乙に委任すること。また、乙は、甲から受領した賃貸料のうち、保守料相当額を丙が指定する期日までに支払うこと。</li></ol> <p>回答：覚書の締結、または契約書案の変更(三者契約)等を考慮致します。</p>

静岡県立こども病院電子ファイルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
3D PACS 機能について	<p>・ファイルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借入札仕様書 (2)3DPACS 機能について GE ヘルスケア・ジャパン (株) 製 AW Server(ver3.0)についてでございますが、GE ヘルスケア・ジャパン (株) 製 2D PACS オプションシステム Universal Viewer Advanced Application へのご提案機種の変更をお願いしたく存じますが、よろしい でしょうか？</p> <p>機能および容量（仕様上では、圧縮前で 2D：40TB、3DPACS：3TB） については、2D+3D として総容量約 57TB をご提案致します。</p> <p>またパフォーマンスについても、VMHA 構成を用いて負荷を軽減する構成 となっております。</p> <p>回答：AW Server(ver3.0)と比較し、エンドユーザの操作が同じであり、 全ての機能を含んでいることが変更の有無に関する協議の前提条件とな ります。</p>

静岡県立こども病院電子ファイルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
リース満了の前提について	<p>・ 調達仕様書 2 前提条件</p> <p>「2.26 リース満了後、ソフトウェアのライセンス類及び、設置した架台、LAN配線等は病院側は無償譲渡し、機器類は撤去すること」と有りますが、「リース満了後」とは、再リース満了後ということでしょうか。</p> <p>(前項 2.25 で「リース終了後少なくとも 2 年間は再リースによる使用が可能であること」と有ります)</p> <p>回答：再リースをした場合には再リース満了後となります。</p>

静岡県立こども病院電子ファイルレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
<p>契約書(案) 第5条 賃貸借料の支払いについて</p>	<p>・第5条 前条の賃貸料は、別紙「月額賃貸料一覧表」により、甲が乙に支払うものとする。 2 乙は、当該月分の賃貸料を翌月の10日までに甲に請求し、甲は請求書を受理した日から30日以内に支払うものとする。 と有りますが、使用月の翌月中の支払は可能でしょうか。 (例：6月の賃貸借料を7月中、7月の賃貸借料を8月中に支払い)  回答：可能です。</p>

静岡県立こども病院電子ファイルレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
消費税等の 扱いについ て	<p>・リース期間中消費税及び地方消費税（以下、「消費税等」といいます）の変更があった場合、賃貸借料に掛かる消費税等も新税率を適用して請求することが可能でしょうか。</p> <p>回答：消費税法改正時の取扱通知等に従うこととなります。</p>

静岡県立こども病院電子フィルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借契約  
に関する質疑回答

【質問事項】

質問事項	質問回答
3D PACS 機能について	<p>・フィルムレスシステム及び周辺機器等賃貸借入札仕様書 (2)3DPACS 機能について GE ヘルスケア・ジャパン (株) 製 AW Server(ver3.0)についてでございますが、GE ヘルスケア・ジャパン (株) 製 2D PACS オプションシステム Universal Viewer Advanced Application へのご提案機種の変更をお願いしたく存じますが、よろしいでしょうか？</p> <p>機能および容量（仕様上では、圧縮前で 2D：40TB、3DPACS：3TB）については、2D+3D として総容量約 57TB をご提案致します。</p> <p>またパフォーマンスについても、VMHA 構成を用いて負荷を軽減する構成となっております。</p> <p>【追記】</p> <p>AW Server(ver3.0)と比較し、エンドユーザーの操作が同じであり、全ての機能を含んでいます。</p> <p>回答：お示した仕様どおりとして下さい。</p>